

Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál

– ZALAI TERÍTÉK 2015. szeptember 4-6.

Zala megye az ország egyik legerdősültebb területe gazdalmánnyal és vadászati hagyományokkal. Mégis eddig kevés olyan rendezvény volt, amely a „civiliek” körében is népszerűsítette a vadgazdálkodás értékeit.

A Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK Zalaegerszeg belvárosába költöztette három napra a zalai erdőt.

A rendezvény az Országos Magyar Vadászkamara Zala Megyei Területi Szervezetével közösen életre hívott vadászati konferenciával nyitott gróf Széchenyi Zsigmond emléke előtt tisztelegve. A vadászíró özvegye, gróf Széchenyi Zsigmondné Hertelendy Margit volt az esemény fővédnöke. A konferencia közönsége gróf Széchenyi Zsigmond alakjának megidézése mellett hallgatható előadást az aranyakáőról, a magyar agárról, a vadászetikáról és a vadászati törvény módosításának legaktuálisabb kérdéseiről.

A szakmai program után a vadászok, erdészek, méz- és borlovagrendek, táncgyűttek, fúvósok felvonulásával hivatalosan is kezdetét vette a város legnagyobb őszi fesztiválja.

A legkisebbek nagy kedvence a trófeakiállítás, a magasles és a

természetfotókból készült térinstalláció volt. A gyerekek megismerhették a mormotát, a siketfajdot, a nyírfajdot, a récét, a nagy kudut, az impalát, és szívesen fotózkodtak a Dísz téren figyelő magyar vizslával, a félnék rókával, vagy csak egyszerűen a havas táj előtt.

A gasztronómiai kínálat az erdei finomságok sokféleségét népszerűsítette. A rendezvény hetében Zala-



A vadászati konferencián gróf Széchenyi Zsigmond alakját idézték fel.



Foto: Mészáros Renátó – Kvártélyház

Vadlakoma készül.

egerszeg három éttermében kínáltak vadgasztronómiai menüt. Az ínycsemegek megkóstolhatták a tárkonyos vadmalac ragulevest, a fácánlevest, az őzropogóst vörösboros barnamártással, a vad-disznó-pörköltet göcseji dödöllével, deszsertként pedig választhattak rumos gesztenyepürét, szőlős, tejszínes tortaszeletet vagy piros szőlővel töltött túrógombócot.

Szombaton bárki kipróbálhatta vadfőző tudományát a Kisfaludy utcában rendezett vadfőző versenyen. Negyvenöt bográcson rottyogtak a különböző vadételek – a klasszikus vadpörköltől a vadragun át a levesig készülhetett bármi, a választás a csapatok fantáziájára bízva –, melyeket akár már ebédre is megkóstolhattak az érdeklődők. A bevétel jótékony célt szolgált.

A vadételek mellett a borutcában Magyarország borvidékeinek kínálatával ismerkedhettek a fesztiválozók: fehér- és vörösborok, rozék, jégbor és különböző pálinkák szerepeltek a kínálatban. Vasárnap megválasztották a Díszpolgárok borát.

A vadászat magányos tevékenység – mondják –, de a vadász elengedhetetlen társa a kutyája. Vasárnap ízelítőt kaphattunk a magyar vizsla történetéből, vadászkapességeiről, és rögtönzött bemutatót tartottak apport tárgyak segítségével a Gyurkovári Magyar vizsla kennel négy lábú.

A Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK megmutatta, hogy zalaiként büszkék lehetünk erdeink sokszínűségére.

Köves Eszter

Rékasi Csaba Arany ecsettel és Balogh Péter díjas festőművész



Zalai táj és vadászképek megtekinthetők és megrendelhetők közvetlenül a művésztől

Telefon: 06-30/339-1284

E-mail: rekarsi@t-online.hu